

Slavonski Brod, 8. srpnja 2014.

Priopćenje za medije

Nakon studija i prakse u Norveškoj, stipendista čeka siguran posao u Đuri Đakoviću

Stipendija za najbolje studente strojarskih fakulteta koju treću godinu zaredom dodjeljuju Đuro Đaković i Kongsberg Protech Systems iz Kraljevine Norveške, u suradnji sa Veleposlanstvom Kraljevine Norveške u Zagrebu, uručena je danas u Upravi društva Đuro Đaković Holding d.d. studentu diplomskog studija Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu Dini Renduliću.

Zahvaljujući izdašnoj stipendiji, Dino će imati priliku 6 mjeseci provesti na prestižnom Norveškom sveučilištu znanosti i tehnologije (NTNU) nakon čega ga čeka praksa u globalnoj, visokotehnološkoj tvrtki KONGSBERG. Po povratku u Hrvatsku, stipendista očekuje stalan posao u Đuro Đaković grupi.

„Ponosni smo na ovaj projekt, kojim tradicionalno stipendiramo najperspektivnije studente i dajemo im priliku da steknu međunarodno iskustvo i vide kako se radi u najnaprednijim sustavima. Sigurno je da će u Kongsbergu, koji se svojom kvalitetom i inovativnim pristupom svrstao u sam vrh industrije, steći vrijedna znanja koja će ih potaknuti na daljnji predani rad i ulaganje u svoje obrazovanje. Vjerujemo da u narednim godinama možemo očekivati veći broj stipendista. Naime, s mladim ljudima poput Dine planiramo graditi svijetlu budućnost Đuro Đaković grupe“ izjavio je Marko Bogdanović, član Uprave Đuro Đaković Holdinga.

Kroz projekt stipendiranja dosad je prošlo pet stipendista sa zagrebačkog Fakulteta strojarstva i brodogradnje te Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu. Stipendija se dodjeljuje u iznosu od 60.000 norveških kruna, a pokriva troškove puta i smještaja u Norveškoj, troškove prehrane, boravišne dozvole te džeparac. Po povratku u Hrvatsku studenti će dobiti još ukupno 19.000 kuna stipendije do kraja studija.

„Iznimno je zadovoljstvo biti dio ove lijepe priče, od koje svi imamo koristi. Najbolje talente treba pronaći i uložiti dodatan trud u njihov profesionalni razvoj kako bi oni jednog dana postali voditelji razvoja naših organizacija, ali i industrije općenito. Iz tog razloga prakticiramo integrirani pristup studiranja i stažiranja koji omogućuje cjeloviti razvoj mladih profesionalaca i budućih lidera“ izjavila je Gro Langaas Jensen, viši savjetnik u Ljudskim resursima u Kongsberg Protech Systemsu.

Projekt stipendiranja pokrenut je prije tri godine, a obuhvaća semestar školovanja na Norveškom sveučilištu znanosti i tehnologije (NTNL – Trondheim, Norwegian University of Science and Technology). Nakon završetka studija, stipendist sklapa ugovor o radu u Đuri Đakoviću te mu se omogućuje 6 mjeseci boravka i obuke u norveškoj korporaciji Kongsberg Protech Systems.

Kontakt za medije:

Ivana Klarić

Korporativne komunikacije Đuro Đaković Holding

iklaric@duro-dakovic.com